
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 
Національного університету «Острозька академія» 

«Врядування, суспільна політика і комунікації» 
на здобуття магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування»

Реформування системи державного управління в Україні потребує якісних фахівців, 
які здатні розв’язувати складні професійні завдання в цій сфері та ефективно комунікувати. 
Освітньо-наукова програма «Врядування, суспільна політика і комунікації» Національного 
університету «Острозька академія» ставить за мету підготувати саме таких спеціалістів, що 
і свідчить про її актуальність та затребуваність. Визначальною рисою зазначеної програми 
є чітке узгодження результатів навчання майбутніх державних службовців зі знаннями, 
уміннями й навичками, які встановлені розробленими Національним агентством України з 
питань державної служби професійними стандартами. Тобто, програма орієнтована на 
«формування високоосвіченої, національно свідомої, творчої особистості, здатної 
незалежно мислити і відповідально діяти для розвитку відкритого і демократичного 
суспільства».

Основний напрям підготовки за освітньо-науковою програмою «Врядування, 
суспільна політика і комунікації» - це кваліфіковані управлінці нового покоління, які 
стратегічно мислять й уміють виробляти якісну державну політику та дієво комунікувати.

Позитивно характеризує програму те, що до її розроблення було залучено 
стейкхолдерів - державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, а її 
укладенню передувало оцінювання потреб основного роботодавця, яким є держава. Також 
у програмі враховано найсучасніші тенденції й кращі освітні практики світового рівня.

Особливістю програми є орієнтація на підготовку випускників, здатних до 
практичного виконання завдань і функцій держави, зокрема щодо аналізу державної 
політики і розробленню пропозицій щодо її вироблення, підготовки стратегічних планів, 
комунікаційних планів тощо. Тому надзвичайно важливою є підготовка фахівців, 
спроможних успішно реалізовувати трудові функції «Аналіз та підготовка пропозицій щодо 
формування державної політики», «Участь у здійсненні моніторингу та оцінювання 
результатів реалізації державної політики», «Підготовка проектів нормативно-правових 
актів, аналітичних, інформаційно-довідкових документів, здійснення експертизи проектів 
актів».

Особливої уваги заслуговують прописані в програмі професійні компетентності й 
результати навчання, що відповідають професійним компетентностям (трудовим функціям), 
знанням, умінням та навичкам, установленим професійними стандартами на посади 
державної служби «генеральний директор директорату», «директор генерального 
департаменту», «керівник експертної групи у складі директорату/генерального 
департаменту», «державний експерт директорату/генерального департаменту». Зазначені 
стандарти розроблені Національним агентством України з питань державної служби та 
затверджені наказами Міністерства соціальної політики України від 13 грудня 2019 року 
№ 1750, 1751 і 1752. Розроблена програма відповідає також стандарту вищої освіти України 
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузі знань 28 «Публічне 
управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування», затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 4 серпня 
2020 року № 1001.
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Особливостями програми є: сучасні європейські підходи; відповідність результатам 
навчання нормативних дисциплін; модульна система з використанням елементів 
проблемно-орієнтованого навчання; широкий перелік інноваційних авторських курсів для 
вільного вибору (для опанування деяких із них потрібне володіння англійською мовою); 
співвикладання навчальних дисциплін за принципами міждисциплінарності; інтегровані в 
загальне інформатизоване середовище платформи для дистанційного викладання; 
поєднання теоретичного і прикладного аспектів навчання, практика в органах державної 
влади та місцевого самоврядування; широке залучення до викладання відомих практиків; 
участь здобувачів у формуванні вибіркової складової програми й залученні гостьових 
лекторів. Усі ці компоненти відповідають підходам щодо вирішення проблем та 
орієнтованості на результат, формування й розвитку навичок самостійного пошуку 
наукових, нормативних та інших джерел, необхідних для їхньої критичної оцінки та 
формулювання відповідних висновків.

З огляду на викладене, вважаю освітньо-наукову програму «Врядування, суспільна 
політика і комунікації» такою, що відповідає кращим практикам, стандарту вищої освіти і 
професійним стандартам на посади державної служби і може бути використана для 
підготовки здобувачів освітнього рівня «магістр» за спеціальністю 281 «Публічне 
управління та адміністрування».
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